
Ata Eletrônica da 7ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  01/04/2024  -  19:00  ;
Encerramento: 01/04/2024 - 17:20 

Mesa Diretora: Presidente: Sérgio de Mattos / Sem partido ; Vice-Presidente: Sebastião
de Oliveira /  Sem partido ;  Primeira-Secretária:  Grasiela C.  G.  Nodari  /  Sem partido ;
Segundo-Secretário: Marcos de Oliveira / PSD 

Lista de Presença na Sessão: Camilo Carminatti / Sem partido ; Clairton Cauduro / PSD
; Claudecir Rocha Lopes / Sem partido ; Grasiela C. G. Nodari / Sem partido ; Marcos de
Oliveira / PSD ; Micheli Alves de Lima / Sem partido ; Sebastião de Oliveira / Sem partido
; Sérgio de Mattos / Sem partido ; Vanderlei Darci Novak / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão: Claudio A. G. do Carmo / Por motivos de força
maior 

Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Havendo quorum regimental, o Presidente Sérgio
Antônio de Mattos (sem partido), com a invocação: "REUNIDOS SOBRE A PROTEÇÃO DE
DEUS, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO", iniciou os trabalhos da 7ª Sessão Ordinária da
4ª  Sessão  Legislativa  da  17ª  Legislatura.  2.  Momento  Ecumênico:  Conduzida  pela
Vereadora Grasiela Nodari -  PP, que convidou a todos para orarem o "PAI NOSSO". 3.
Apreciação  da  Ata  da  Sessão  anterior:  A  pedido  da  Vereadora  Grasiela  Nodari,
justificando que a Ata da Sessão anterior é disponibilizada com antecedência no grupo de
whatsapp, bem como, o "Resumo" no SAPL, solicitou que fosse dispensada a leitura,  o que
foi aprovado por unanimidade. Ausente a vereadora Grasiela Cristina Nodari.  

Matérias do Expediente: 1 - Indicação nº 22 de 2024,  Indica, ao Poder Executivo
Municipal, que o mesmo determine ao Setor Competente da Secretária de Saúde estudo
de viabilidade para disponibilizar o fornecimento de REPELENTES através das Unidades
Básicas de Saúde, bem como em todas as unidades municipais de ensino e grupos de
riscos como Idosos e Gestantes a título gratuito, para evitar a contaminação do mosquito
da Dengue – e mais recentemente, também da Zika e da Chikungunya, causando várias
doenças, inclusive evitando o risco de microcefalia à recém nascidos, no Município de
Santo Antônio do Sudoeste/PR. Autor: Claudecir Rocha Lopes, Tipo: Simbólica, Sim: 8,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade ; 
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